

«УТВЕРЖДАЮ»  
Статс-секретарь – заместитель  
Министра спорта  
Российской Федерации

  
\_\_\_\_\_  
А.А. Никитин  
« 04 » \_\_\_\_\_ 2025 г.  


«УТВЕРЖДАЮ»  
Президент  
Общероссийской спортивной  
общественной организации  
«Национальная федерация  
бадминтона России»

  
\_\_\_\_\_  
А. М. Антропов  
\_\_\_\_\_ 2025 г.  


## ПОЛОЖЕНИЕ

о международных соревнованиях по бадминтону

г. Москва, 2025 год.

## **I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

- Популяризация и развитие вида спорта «бадминтон» в Российской Федерации;
- Сохранение системы подготовки спортсменов и целостности спортивных соревнований с учетом отсутствия возможности участия в международных соревнованиях, проводимых под эгидой международных спортивных организаций;
- Укрепление международных спортивных связей.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Международные соревнования по бадминтону (мужчины, женщины) (далее – Соревнования) проводятся в г. Санкт-Петербурге, ул. Ярослава Гашека, д. 19, стр. 1, «Универсальный спортивный зал» с 17 по 21 июня 2025 года, в том числе день приезда 17 июня 2025 года, день отъезда 21 июня 2025 года.

## **III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ**

Общее руководство по организации и проведению Соревнований осуществляется Министерством спорта Российской Федерации, Общероссийской спортивной общественной организацией «Национальная Федерация бадминтона России» (далее – Федерация), Общественной организацией «Региональная федерация бадминтона Санкт-Петербурга» и Комитетом по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга.

Полномочия Минспорта России, как организатора Соревнований, осуществляются Федеральным государственным бюджетным учреждением «Центр спортивной подготовки сборных команд России».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Федерацию и главную судейскую коллегию (далее – ГСК), назначенную Федерацией.

## **IV. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ**

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «бадминтон» (далее – Правила), утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12 июля 2021 года № 546, не противоречащими правилам вида спорта Всемирной федерации бадминтона. Регламент проведения соревнования определяется ГСК на комиссии по допуску (далее – Регламент). В Соревнованиях принимают участие спортивные сборные команды Российской Федерации по бадминтону (мужчины, женщины) и Республики Индонезия.

Состав каждой спортивной сборной команды, участвующей в Соревнованиях – 10 человек, в том числе – 8 спортсменов и 2 человека официальных лиц и персонала.

## **V. ПРОГРАММА**

17 июня – день приезда команд;

18 июня – официальные тренировки команд, комиссия по допуску, совещание руководителей делегаций, брифинг судей;

19-20 июня – игровые дни;

21 июня – день отъезда команд.

## **VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ**

Подведение итогов осуществляется в соответствии с Правилами и Регламентом. Итоговые результаты (протоколы) и отчеты в электронном виде представляются в Минспорт России в течении 2 дней после окончания спортивных Соревнований.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды, занявшие призовые места, награждаются памятными сувенирами и кубками. Кубки и памятные сувениры предоставляются организаторами Соревнований.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Минспорт России и Федерация осуществляют долевое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (в том числе значимых международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2025 год.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению Соревнований, осуществляется за счет средств Федерации и привлеченных средств.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353; приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 17 ноября 2015 года № 1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому

оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности».

Соревнование проводится на объекте спорта, который включён во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Антидопинговое обеспечение участников Соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Всемирного антидопингового кодекса (далее – Кодекс).

В соответствии с пунктом 10.14.1 Кодекса, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каких-либо качестве в спортивных соревнованиях.

## **Х. СТРАХОВАНИЕ**

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника, которые представляются в комиссию по допуску участников.

Страхование обеспечивается за счет собственных средств участников или за счет средств командирующих организаций.